
令和 7 年度第１回清水町子ども・子育て支援会議【議事録】 

 

日時 令和 7 年 7 月４日(金)18 時 30 分～19 時 23 分 

場所 清水町保健福祉センター 2 階 会議室 

 

■ 出席者 

  委員  上出 恵 上谷明美 堀 敦子 髙 充慶 佐藤貴光 新井田典子 

 事務局 寺岡参事 髙橋補佐（子育て支援） 樋口補佐（児童保育） 

  傍聴者 0 人 

 

１ 開 会 （寺岡参事） 

ご案内の時間となりましたので、ただ今から令和 7 年度第 1 回清水町子ども・子育て支援

会議を開催いたします。 

この会議につきましては、まちづくり基本条例によりまして、審議会の会議録を公表させ

ていただきます。発言者の名前を表示した会議録を町のホームページなどにおいて公表させ

ていただきますので、ご了承くださいますようお願い申し上げます。 

しみず認定こども園と御影こども園の父母会長が交代されましたので、本日出席いただ

いたしみず認定こども園父母会長の上出さんに委嘱状を机上にて交付いたします。御影こ

ども園父母会長の藤川さんは欠席です。任期であります令和 7 年度末までの残任期間、ど

うぞよろしくお願いいたします。 

また、本来でしたら清水町長よりご挨拶申し上げるところでありますが、本日は別公務

のため欠席しております。 

 

２ 委員・庶務紹介（寺岡参事） 

ここで、新しい委員さんもいらっしゃいますので、委員、事務局全員で自己紹介をいただ

きたいと思います。まず髙会長よりご挨拶を兼ねて、よろしくお願いいたします。 

 

（３ 開会あいさつ 町長欠席のため省略） 

 

４ 会長あいさつ (髙会長) 

 皆さんこんばんは。清水小学校校長の髙と申します。今年で 2 年目となります。昨年度は

第 3 期清水町子ども・子育て支援事業計画を皆さんのお力添えをいただき、3 回ほど集まり、

ご意見をいただき、忙しい中、ご協力ありがとうございました。今後、この計画がどのよう

に進んでいくか、検証する必要があり、今年度は 2 回の会議の中で進めていきたいと考えて

います。今年一年よろしくお願いいたします。 

 

 （このあと、各委員、事務局職員よりそれぞれ名前等自己紹介を行う） 

  

５ 議 事 

（１）令和 7年第 3期清水町子ども・子育て支援事業計画について   



（髙会長）令和 7 年第 3 期清水町子ども・子育て支援事業計画について、事務局より説明を

お願いします。 

 

（樋口補佐）資料１「令和 7 年第 3 期清水町子ども・子育て支援事業計画」の内容説

明を行う。 

（髙会長）説明いただきましたが、委員のみなさまから何かございますか。アンケー 

トをもとに今後の予測をした上で作った計画であり、町長も交代したところ 

ですので、今後について、良い意味で裏切られるといったものになればと期 

待しています。何もなければ次の議題に移りたいと思います。 

 

（２）清水町の子育て支援について  

（髙会長）清水町の子育て支援について、説明をよろしくお願いします。 

（寺岡参事）資料２「清水町の子育て支援」の内容説明を行う。 

（髙会長）説明いただきましたが、委員のみなさまからご意見いただきたいと思いま 

す。 

（上出委員）放課後子ども教室とは、学童とは別の事業なのですか。 

（寺岡参事）別事業なのですが、場所は同じところで開催しています。学童は就労し

ている方のお子さんが対象なのですが、放課後子ども教室は誰でも参加で

きますが、時間制限（午後 3 時半）があります。以前は社会教育課が行っ

ていた事業で、地域ボランティアの方と外遊びをしていました。 

（上谷委員）出産祝金は昨年と同様ですか。 

（寺岡参事）国の方での支給もありますが、町で支出する金額は前年どおりです。 

（上谷委員）保育士への支援金はありますか。 

（寺岡参事）給料表のとおりで、保育士に限って（高くする）ということはしていま

せん。 

（髙会長）ほかなければ、次の議題に移ります。 

 

（３）その他 

（髙会長）その他、何か委員のみなさまからございませんか。 

（新井田委員）ある通学路に子どもが歩きにくい程の高さ・固い草が生えています。 

（上出委員）通学路の草刈りは、優先的にやるべきこと。後回しにしてはいけない。 

（新井田委員）止まれの標識を無視する車が多い。草が生えていると車・児童双方が

見えづらく、とても危険である。 

（上出委員）その場所・時間帯を重点的に警察等にパトロールしていただいたらいか

がか。その時間（登校時間）・場所に停まっていていただくとか。 

（髙会長）信号機をつけるという手立てもあるが、地域から要望しても、なかなか通

らない現状がある。 

（上出委員）道路に溝をつけるなどして、音で一時停止を知らせるなどもできる。 

（髙会長）道路に「停まれ」と塗装する方法もある。 

（上出委員）可能なら交通安全の旗を立てていただければとも思う。旗なら、比較的 



すぐにできるのではないだろうか。 

 

 この後、委員・事務局で通学路の場所について意見交換 

 字御影南 3 線、町道十字路交差点～別紙 

 

（上谷委員）この会議で意見が上がったということを、担当部署に伝えていただきた 

い。 

（寺岡参事）そのようにいたします。 

（髙会長）ほか、何かありますか。なければこれで議事を終了します。 

 

６ その他 

（寺岡参事）スムーズな議事進行ありがとうございました。またたくさんの貴重なご

意見いただき、ありがとうございました。今日いただいたご意見は、関係課とも情報

共有の上、改善に努めてまいります。 

 次回の会議は年が明けまして、2 月頃開催を予定し、事業の進捗状況をお伝えいたし

ますとともに、「誰でも通園制度について」「子ども家庭センター設置について」を

議題として予定しています。 

 

７ 閉 会（寺岡参事） 

ありがとうございました。これで、閉会します。 


